



CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA
CENTRUL JUDEȚEAN DE CULTURĂ PRAHOVA
„Acad. EUGEN SIMION”
Ploiești, Str. Erou Călin Cătălin, Nr.1
Tel/fax: 040 0244 545041
E-mail: centrulculturiiprahova@yahoo.com
www.cjcpH.ro

Nr.

Regulament

Mărturii etnografice Concurs de fotografii document

Centrul Județean de Cultură Prahova „Acad. Eugen Simion”, este o instituție publică de cultură, axată pe cercetarea, conservarea și valorificarea patrimoniului cultural, desfășurarea activităților de învățământ artistic în spiritul educației permanente a societății, cunoașterea și promovarea valorilor culturii naționale și universale prin diferite genuri ale artei.

Având drept obiectiv cercetarea științifică aplicată a fenomenului cultural, conservarea și tezurizarea informațiilor etnografice, valorificarea materialelor rezultate și nu în ultimul rând promovarea acestora atât în rândul publicului larg cât și al specialiștilor, de asemenea, având în vedere caracterul documentar al fotografiei, instituția noastră organizează, în cadrul Proiectului *Valori de Patrimoniu, Mărturii etnografice* - Concurs de fotografii document.

Concursul se adresează posesorilor/deținătorilor de fotografii (vechi), care ilustrează portrete cu persoane îmbrăcate în piese de port popular, sau în vestimentații specifice diferitelor epoci, sărbători calendaristice de peste an (Bobotează, Paște, Crăciun, Anul Nou ș.a.), obiceiuri și ritualuri din ciclul familial (naștere-botez, nuntă, înmormântare), diferite obiceiuri și tradiții specifice comunităților locale (ex.: horă, leagăn, scrânciob ș.a.), elemente de arhitectură tradițională (în situ), elemente sau ipostaze cu încărcătură sau valoare etnografică în general, toate reflectând tradiția din comunitățile locale prahovene.

Fotografiile vor fi aduse personal (sau transmise prin poștă) în forma lor originală, la sediul Centrului Județean de Cultură Prahova „Acad. Eugen Simion”, Palatul Culturii din Ploiești, str. Erou Călin Cătălin, nr. 1, Etajul II, cam. 4, **în perioada 11 martie – 19 aprilie 2024.**

Fotografiile vor fi însoțite, în mod obligatoriu, de fișa de participare completată în întregime. Nu există o limită minimă sau maximă a numărului de fotografii care pot fi înscrise în concurs. Nu sunt acceptate prelucrări/intervenții, fotografia având caracter de document. Cheltuielile privind transportul/expedierea fotografiilor în vederea înscrierii în concurs vor fi suportate de către participanți.

Nu se percepe taxă de înscriere.

Cele mai valoroase fotografii vor face parte din **Expoziția Mărturii etnografice, care va fi organizată în perioada 17 - 31 mai 2024, la Salonul Orion, et. al II-lea, Palatul Culturii din Ploiești. Vernisajul și premiera vor avea loc pe data de 17 mai 2024, la o oră care va fi ulterior anunțată.**

Participanții ale căror fotografii vor fi selectate pentru a intra în concurs vor primi diplome de participare.

În conformitate cu deciziile juriului, vor fi acordate următoarele premii:

Premiul I: 350 lei

Premiul II: 300 lei

Premiul III: 250 lei

Premii speciale și mențiuni în valoare totală de 900 lei.

Juriul își rezervă dreptul de a redistribui valoarea premiilor (dacă va fi cazul) în funcție de valoarea etnografică a fotografiilor înscrise în concurs. Deciziile juriului sunt incontestabile.

În situația în care premiantul nu va fi prezent la decernarea premiilor, cheltuielile pentru expedierea banilor aferenți premiului vor fi suportate din contravaloarea acestuia.

După desfășurarea concursului și încheierea expoziției, fotografiile (în forma originală) vor fi returnate participanților.

Ulterior desfășurării acestui concurs, Centrul Județean de Cultură Prahova „Acad. Eugen Simion”, își rezervă dreptul de a folosi fotografiile participante la concurs (în varianta lor electronică, printabilă, însoțite de datele cuprinse în fișa de participare – atunci când va fi cazul), în scopul cercetării, conservării și promovării specificului zonal, promovării lor în mass-media și internet, realizării și editării unor albume, culegeri, realizării unor prezentări, lucrări de specialitate, fără vreo pretenție de ordin financiar, sau de altă natură, din partea participanților la concurs.

Informații suplimentare se pot obține de la sediul Centrului Județean de Cultură Prahova „Acad. Eugen Simion”, Palatul Culturii din Ploiești, str. Erou Călin Cătălin, nr. 1, et. II, cam. 4, tel. (fax) 0244545041, e-mail: cercetarecjcph@yahoo.com, facebook: <https://www.facebook.com/centruljudeteandeculturaprahova/>.

Trimiterea lucrărilor confirmă acceptarea tuturor condițiilor prevăzute în regulament.

Manager interimar
Claudiu Dosaru

Contabil-șef
Violeta Preoteasa

Coordonator proiect
Referent, Serviciul C.Î.V.P.C.
Anișoara Ștefănuță